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Πατριαρχείο Μόσχας

Μητροπολίτης Ανατολικής Αμερικής και Νέας Υόρκης
Ιλαρίωνας προεξήρχε της Θείας Λειτουργίας την
τέταρτη επέτειο της υπογραφής της Πράξεως
κανονικής κοινωνίας μεταξύ Πατριαρχείου Μόσχας
και Ρωσικής Υπερορίου Εκκλησίας
[gallery]

Της Θείας Λειτουργίας την τέταρτη επέτειο της υπογραφής της Πράξεως κανονικής κοινωνίας
μεταξύ Πατριαρχείου Μόσχας και Ρωσικής Υπερορίου Εκκλησίας προεξήρχε στις 17 Μαΐου 2011
στον Ιερό Καθεδρικό Ναό της Παναγίας Οδηγήτριας της Νέας Υόρκης της Ρωσικής Υπερορίου
Εκκλησίας προΐστατο ο Μητροπολίτης Ανατολικής Αμερικής και Νέας Υόρκης Ιλαρίωνας,
πλαισιούμενος από τους Αρχιεπισκόπους Βερολίνου, Γερμανίας και Μεγάλης Βρετανίας Μάρκο,
Αγίου Φραγκίσκου και Δυτικής Αμερικής Κύριλλο, Ναροφομίνσκ Ιουστινιανό, Διοικούντα των
ενοριών του Πατριαρχείου Μόσχας στις Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής, τους Επισκόπους
Γενεύης και Δυτικής Ευρώπης Μιχαήλ, Στουτγκάρτης Αγαπητό, Μανχάταν Ιερώνυμο, Seatle
Θεοδόσιο, Μαΐφιλντ Γεώργιο, κληρικούς της Ρωσικής Υπερορίου Εκκλησίας και των ενοριών του
Πατριαρχείου Μόσχας στις ΗΠΑ.

Στο καταληκτήριο μέρος της Λειτουργίας ο Μητροπολίτης Ιλαρίωνας ανέγνωσε ευχαριστήρια ευχή
για την επανένωση της Ρωσικής Υπερορίου Εκκλησίας με το Πατριαρχείο Μόσχας.

Εκ μέρους του σώματος των επισκόπων ο πρεσβύτερος Ιεράρχης της Ρωσικής Υπερορίου
Εκκλησίας Αρχιεπίσκοπος Βερολίνου, Γερμανίας και Μεγάλης Βρετανίας Μάρκος ευχήθηκε τον κ.
Ιλαρίωνα για την σημαντική επέτειο για την Εκκλησία καθώς και την επικείμενη επέτειο της
ενθρονίσεώς του ως Πρωθιεράρχης, η οποία έγινε στις 18 Μαΐου 2008.

Από την πλευρά του ο Μητροπολίτης Ανατολικής Αμερικής και Νέας Υόρκης Ιλαρίωνας
ευχαρίστησε καρδιακά τους αδελφούς Αρχιερείς για το κοινό έργο στα πλαίσια της Ιεράς Συνόδου
της Ιεραρχίας της Ρωσικής Υπερορίου Εκκλησίας από 10 έως 17 Μαΐου και για τη συμπαράσταση
στη διακονία του. Επίσης επεσήμανε καλές σχέσεις που διαμορφώθηκαν με τον εκπρόσωπο του
Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών κ. Κυρίλλου στην Αμερική Αρχιεπίσκοπο
Ιουστινιανό.

Σημειωτέον ότι η Ιεράς Σύνοδος της Ιεραρχίας αφού εξέτασε προτάσεις της Επιτροπής με



Επικεφαλής τον Αρχιεπίσκοπο Βερολίνο και Γερμανίας Μάρκο και μέλη τον πρωτοπρεσβύτερο
Ουαλέριο Λουκιάνωφ και το διάκονο Ανδρέα Ψαργιώφ ψήφισε ορισμένες τροποποιήσεις του
«Κανονισμός της Ρωσικής Υπερορίου Εκκλησίας».

Επίσης το σώμα θέσπισε τη συγκρότηση του Εκδοτικού Συμβουλίου της Ρωσικής Υπερορίου
Εκκλησίας, προβαίνοντας στο διορισμό ως Διευθυντή του τον Επίσκοπο Στουτγκάρτης Αγαπητό.

Ο ταμίας της Ιεράς Συνόδου της Ιεραρχίας ορίσθηκε κ. Ε. Γκριγκοριάκ ενώ ο μέχρι πρόσφατα
ταμίας Επίσκοπος Κλίβλεντ Πέτρος παραιτήθηκε και δέχθηκε ευχαριστίες για το έργο του.

Ο Επίσκοπος Μόνρεαλ και Καναδά Γαβριήλ προήχθη σε Αρχιεπίσκοπο.

Η νέα σύνθεση της Ιεράς Συνόδου έχει ως εξής: ο  Μητροπολίτης Ανατολικής Αμερικής και Νέας
Υόρκης Ιλαρίωνας Πρόεδρος, ο Αρχιεπίσκοπος Βερολίνου, Γερμανίας και Μεγάλης Βρετανίας
Μάρκος πρώτος αναπληρωτής πρόεδρος, ο Αρχιεπίσκοπος Αγίου Φραγκίσκου και Δυτικής
Αμερικής Κύριλλος Γραμματέας της Ιεράς Συνόδου, ο Αρχιεπίσκοπος Μόνρεαλ και Καναδά Γαβριήλ
και ο Επίσκοπος Κλίβλεντ Πέτρος. Συμπληρωματικά μέλη είναι οι Επίσκοποι Γενεύης και Δυτικής
Ευρώπης Μιχαήλ και Καράκας και Νότιας Αμερικής Ιωάννης.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55604/
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